
Oznámení pro držitele průkazu ZTP a ZTP/P

Upozorňujeme držitele speciálního označení vozidel O1 označující osobu  zdravotně postiženou 
(tzv. znaku invalidního vozíku do auta), že mají povinnost  nejpozději do konce letošního roku si  
nechat stávající průkaz vyměnit za nový, a to evropský typ tohoto označení - "Parkovací průkaz 
označující  vozidlo  přepravující  osobu  těžce  zdravotně  postiženou"  (nové  označení  O7  CC 
šestimístné číslo).  Dosavadní označení O1 jsou platná pouze do konce roku 2012 !!!  Výměna 
označení se netýká osob se sluchovým postižením. 

Nový typ zvláštního označení je možné používat v rámci celé Evropské unie s tím, že je vždy nutné 
zjistit, jaké výhody jednotlivé země Evropské unie zdravotně znevýhodněným občanům poskytují.

Žádosti  o  zřízení  či  výměnu  parkovacího  průkazu  jsou  stále  vyřizovány  na  příslušném 
obecním úřadě obce s rozšířenou působností, ve Vyškově na ulici Nádražní 7, odbor sociálních 
věcí a zdravotnictví, dveře č. 141/142, v přízemí budovy vlevo. 

K výměně označení je nutné předložit:

− občanský průkaz
− průkaz ZTP nebo ZTP/P
− původní zvláštní označení motorového vozidla 01 (série AA)
− 1 ks fotografie aktuální podoby držitele průkazu ZTP nebo ZTP/P  o rozměru 45x35 

mm

U nezletilých  osob je  potřeba  předložit  rodný list.  U osob,  které  byly zbaveny nebo  omezeny 
ve způsobilosti k právním úkonům, listinu o ustanovení opatrovníka, a u osob neschopných podpisu 
notářsky ověřenou plnou moc, která je vystavena na základě lékařského potvrzení. Upozorňujeme, 
že je nutná osobní účast osoby, které bylo původní označení vydáno. Osobní účast se nevyžaduje 
pouze u osob nezletilých, zbavených nebo omezených ve způsobilosti k právním úkonům a osob 
neschopných podpisu.

Upozorňujeme všechny občany, kterých se výměna označení motorového vozidla za parkovací 

průkaz týká, aby nenechávali jeho výměnu až na konec roku 2012, vyhnou se tak zbytečnému 

stresu a dlouhému čekání ve frontách. 

V  případě  jakýchkoliv  dotazů  nás  neváhejte  kontaktovat  osobně  v  Poradně  a  půjčovně 

„PAPRSEK“ na ulici Lípová 364/2 ve Vyškově, telefonicky na číslech 515 531 354, 739 598 

764, 605 428 639 nebo e-mailem pujcovna.vy@seznam.cz.
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